

Jegyzőkönyv kivonat

Jelölt neve: Bányász Péter

Doktori védés időpontja: 2019.05.09.

11. Az új tudományos eredmények összefoglalása, a munka értékelése tartalmi és módszertani szempontból, esetleges különvélemények, a bírálóbizottság állásfoglalása a nyilvános vitában vitatott kérdésekről:

Bányász Péter az „A közösségi média lehetőségei és kihívásai a védelmi szférában” című doktori (PhD) értekezés témája aktuális, tudományos, mivel a közösségi média a védelmi szférában jelentkező kettőssége olyan kérdéseket sorakoztat fel, amelyek tudományos kutatási módszerekkel történő feltárására valódi igény jelentkezik napjainkban.

A jelölt kutatómunkája jól illeszkedik a Nemzeti Közszolgálati Egyetem és a Katonai Műszaki Doktori Iskola tudományos kutatási témáihoz.

Az értekezés szöveges része összhangban van a kutatási témával, a vizsgálatok tárgyával. A szerző a tudományos problémát helyesen ismerte fel, az egyértelműen került megfogalmazásra.

A kutatási módszerek célkitűzések pontosan kerültek meghatározásra, amelynek a tudományos probléma megoldásának folyamatát elősegítik, ugyanakkor a célkitűzések nem minden esetben vannak összhangban a hipotézisekkel és a tézisekkel, valamint a kitűzött célokat nem sikerült maradéktalanul elérni.

Az értekezés formai szempontból megfelel a tudományos művekkel szemben támasztott követelményeknek, az NKE Doktori Szabályzatában foglaltaknak. Az értekezés nyelvezete érthető. Az alkalmazott terminológia alapvetően szakszerű.

A szerző 253 forrást jelölt meg, mint felhasznált irodalom, amelyek korszerűek, túlnyomó részük internetes irodalom, amely a téma jellegéből következik. Mindezek mellett a feldolgozott irodalom mennyiségileg is megfelelő. A dolgozat négy fő fejezetből áll, azok egymásra épülése logikus.

A bírálóbizottság új tudományos eredmények ismerte el:

- 1) Azonosította az adat- és információ biztonságra vonatkozó magyarországi normatív szabályozók közösségi média használatával kapcsolatos szabályozásra vonatkozó hiányosságait. Ezek alapján javaslatot fogalmazott meg a közösségi média használatával kapcsolatos szabályozás honvédelmi-, rendvédelmi- és nemzetbiztonsági szempontú kialakítására.
- 2) Bizonyította, hogy a biztonságtudatosságra vonatkozó önpercepciót befolyásolja a nem, a műszaki-humán érdeklődés, illetve, hogy korábban hallgatott-e a témában kurzust. A kutatása azonban cáfolta, hogy az iskolai végzettség és az eszköz használatával töltött idő befolyásolja a biztonságtudatosságra vonatkozó önpercepciót.
- 3) Azonosította a honvédelmi-, rendvédelmi-, nemzetbiztonsági szolgálatok törvényben meghatározott feladatainak ellátását támogató, a közösségi médiához kapcsolódó feladatainak rendszerét. Mindezek alapján javaslatot fogalmazott meg közösségi médiához kapcsolódó feladatok szervezeti megoldásaira a Magyar Honvédségben, a nemzetbiztonsági szolgálatoknál és a Rendőrségnél.

Mindezek alapján a bizottság javasolja az Egyetemi Doktori Tanács részére a doktori (PhD) fokozat odaítélését Bányász Péter számára.